

**ОБГРУНТУВАННЯ
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ:**

Теплова енергія за 2 лотами:

лот 1 – Теплова енергія (навчальні корпуси); лот 2 – Теплова енергія (гуртожитки),
ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція

1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі

Згідно інформації від інженера I кат. Хемича В. М. відповідно до розрахунку витрат на оплату теплопостачання на листопад-грудень 2021 року у Тернопільському національному педагогічному університеті імені Володимира Гнатюка виникла необхідність проведення процедури закупівлі: **Теплова енергія за 2 лотами: лот 1 – Теплова енергія (навчальні корпуси); лот 2 – Теплова енергія (гуртожитки)** (ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція). Зокрема, теплова енергія (навчальні корпуси) – 1200 ГКал; теплова енергія (гуртожитки) – 1400 ГКал на суму 5 186 439,25 грн (п'ять мільйонів сто вісімдесят шість тисяч чотириста тридцять дев'ять гривень 25 копійок) з ПДВ.

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах: постачання теплової енергії. Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р. № 1682-III зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких діють суб'єкти природних монополій, – національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій. Згідно зі зведеним переліком суб'єктів природних монополій, розміщеним на офіційному вебсайті Антимонопольного комітету України (<https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij>), станом 20.09.2021 встановлено, що КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТЕРНОПІЛЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій у сфері теплопостачання на території Тернопільської області. Інформацією, що міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) (<http://www.nerc.gov.ua>) встановлено, що КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ТЕРНОПІЛЬТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» має ліцензію на провадження господарської діяльності надання послуг з постачання теплової енергії.

Відповідно до існуючих схем теплопостачання та забезпечення тепловою енергією Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка, що здійснюється від мережі, яка знаходиться на балансі Комунального підприємства теплових мереж «Тернопільськтеплокомуненерго» ТМР, транспортування теплової енергії від інших тепломереж неможливо з технічних причин.

За відсутності конкуренції на відповідному ринку замовником проводиться переговорна процедура закупівлі, як виняток і відповідно до якої замовник укладає договір про закупівлю з учасником після проведення з ним переговорів щодо ціни та інших умов договору про закупівлю. Враховуючи об'єктивну відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку щодо постачання теплової енергії за предметом закупівлі: Теплова енергія за 2 лотами: лот 1 – Теплова енергія (навчальні корпуси); лот 2 – Теплова енергія (гуртожитки), ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09320000-8 - Пара, гаряча вода та

пов'язана продукція, – єдиний можливий постачальник – КПТМ «Тернопільськтеплокомуненерго» ТМР, та відповідно до пункту 2 частини 2 та частини 7 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі Закон) може бути застосована переговорна процедура закупівлі (скорочена).

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення предмета закупівлі

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі Теплова енергія за 2 лотами: лот 1 – Теплова енергія (навчальні корпуси); лот 2 – Теплова енергія (гуртожитки), ДК 021:2015 (CPV:2008) – 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов'язана продукція, відповідає розрахунку видатків до кошторису Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка на 2021 рік за КПКВК 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої освіти та забезпечення діяльності їх баз практики».

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість предмета закупівлі відповідно до відповідно до розрахунку витрат на оплату тепlopостачання на листопад-грудень 2021 року (додається) становить 5 186 439,25 грн (п'ять мільйонів сто вісімдесят шість тисяч чотириста тридцять дев'ять гривень 25 копійок) з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.

Інженер I кат.



В. М. Хемич